



京华名士与企业公民高尔夫俱乐部 2012 封杯赛成功举办

11月6日,京华名士高尔夫球联谊会暨中国企业公民高尔夫俱乐部2012年度封杆赛在北京叠泉乡村高尔夫俱乐部举行,吸引了90多位选手参加。活动旨在倡导企业公民理念,推广企业社会责任,支持公益事业,聚集各界精英,建立交流平台,促进共同发展。

上午九点,比赛正式开始。此次为18洞高尔夫球比赛,采用苏格兰圣安德鲁斯俱乐部的皇家高尔夫规则以及本地规则。本次比赛为比杆赛,分为青年组和常青组,设置总杆成绩、净杆成绩和单项奖。最终,阮朝阳以总杆数80的成绩获得常青组冠军;李钊以73.5杆、差点19.3获得常青组净杆成绩冠军;王新棋获得青年组总杆冠军,成绩为77杆;周丽莉获青年组净杆冠军,成绩72杆、差点12。

中国企业公民高尔夫俱乐部成立于2009年,是经中国社工协会同意成立的由会员自发自治、自我管理、自我运行的联谊组织,也是中国第一个以倡导企业公民理念为宗旨的高尔夫球联谊组织。俱乐部一直倡导企业公民的理念,企业家追求的不仅仅是商业上的成功,更注重践行企业社会责任,热心公益事业,以财富回馈社会。这样的企业都拥有相近的文化特质,这些企业的领导者都具有相近的价值理念,他们不仅追求高尚生活,更崇尚人格的完美,他们是“达则兼济天下”的践行者和先行者。

自2012年5月24日开始,俱乐部中的每一位会员在参加的每一场高尔夫球比赛或每一次高尔夫球活动中,都有一份爱心捐助用于公益事业,救助西部地区的先天性心脏病儿童。

